
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 8 octobre 2019, 18h45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 
 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé , Guy-Armel Bayegnak, Sophie Nadeau, Chantal Saidi, 

Marriama Moussa, Fatima Zaid, Modeste Messou et Jennifer Delisle.  

 

Absences : Noémie Valois  

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger procède à la prière de l’école puis elle poursuit avec la 

reconnaissance des territoires des premières nations et des métis. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Sophie Nadeau, appuyée par Micheline Charrois. 

 

3. Bienvenue aux nouveaux membres 

- Nous avons procédé à un tour de table afin que tous et chacun se présente. 

 

4. Vote pour les postes clés (Présidence, Vice-présidence et secrétaire) 

Il est proposé par Yic Camara que Nancy Bélanger soit la présidente de l’élection, tous 

en faveur. 

Présidence: Nathalie Savoie propose Yic Camara, il accepte, tous en faveur 

Vice-présidence: Yic Camara propose Micheline Charrois, elle accepte, tous en faveur 

Secrétaire: Nathalie Savoie propose Sophie Nadeau, elle accepte, tous en faveur 

Les postes ont été votés à l’unanimité. 

 

5. Adoption du procès-verbal du 5 juin 2019  

- Proposée par Sophie Nadeau, appuyée par Nathalie Savoie. 

 

6. Revoir les actions de la réunion du 5 juin 2019 

- N/A 

 

7. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger nous renseigne sur le nombre d’élèves inscrit en date 

du 30 septembre. Ensuite, elle nous informe que cette année, le commu-noté 

sera envoyé à toutes les semaines, le dimanche, par courrier électronique et 

qu’un calendrier d’activité sera distribué 1 fois par mois par le biais de 

l’enveloppe du jeudi. Puis, elle enchaine sur les informations concernant le 

PAC et le SCP. Après, elle nous explique les activités à venir pour le mois 



courant (Passe-moi la puck, conférence d’Alain Pelletier, célébration du 

25ième du CSCN, mosaïque avec l’artiste en résidence Mathieu Bergeron, etc.) 

 Requêtes pécuniaires :  

- Elle nous suggère d’octroyer un montant de 14 000$ pour les sorties éducatives 

(comme  l’an passé). 

- Elle nous informe que le concert de Noël coûtera environs 5 000$, elle nous 

suggère de contribuer la moitié, soit 2 500$. 

- Elle nous avise que le  projet parc reste une priorité pour l’école. 

 

8. Rapport des enseignants 

- Elle nous renseigne sur le club d’horticulture, le club journalistique, le club de 

robotique et l’élection pour le conseil étudiant. Puis, elle nous avise que le club 

de leadership à ramassé 818$ pour la marche de Terry Fox. La prochaine activité 

pour le club de leadership est de participer à la journée UNIS (WE Day). 

Finalement, elle nous informe des activités de l’Halloween. 

 

9. Dossiers en cours 

a.) La gestion des bénévoles 

- Lors de l’AGA, un document a été rempli par les parents bénévoles et un fichier 

a été créer.  

b.) Planification de la sécurité dans le stationnement 

- Nathalie Savoie va coordonner un horaire pour les parents bénévoles. 

 

10. Élaboration de partenariat potentiel entre les associations francophones et l’école SJA. 

a.) Société Franco-Albertaine (fonds de dotation SJA) 

- Nous avons décidé de ne pas verser de  montant dans notre fond de dotation de 

SJA pour l’instant, nous demandons une rencontre avec monsieur Joël Lavoie 

pour le mois de novembre. 

b.)  FPFA (formation) 

- Nous allons suggérer le mois de décembre à l’organisme afin d’avoir la 

formation conseil d’école vs  société des parents. 

 

11. Varia  

a.) Dates pour les prochaines réunions. 

- Il a été décidé que les réunions auront lieu le premier mardi du mois à 18h45. 

- Voici les dates : 5 novembre 2019, 3 décembre 2019, 7 janvier 2020, 4 février 

2020, 3 mars 2020, 7 avril 2020, 5 mai 2020 et le 2 juin 2020. 

b.) Les résolutions pour cette année. 

- Nous allons soutenir la société des parents dans la finalisation de leurs statuts 

et règlements. 

- Réunion commune entre le conseil d’école et la société des parents. 

- Fonctionner avec des sous-comités de travail. 

 

c.) Prix Manon Bouthillier 

- Nous proposons d’envoyer nos candidatures par courriel à Yic Camara qui 

nous fera un retour sur le choix. 



d.) Spectacle Lyne Gosselin  

- Nathalie Savoie nous informe sur ce spectacle et demande à la direction d’école 

de voir si ce projet intéresserait les enseignants.  

e.) École en santé (mieux manger) 

Nous avons demandé des explications concernant les 'sucreries' à l'école. La 

direction d’école nous informe que l’école demande des collations santé (fruits, 

légumes, fromages, etc.) et que les gâteaux ou sucrerie ne sont plus acceptés 

pour les fêtes d’anniversaire ou les fêtes tel que l’Halloween, Noël, Pâques, 

etc. Par contre, l’école ne peut contrôler ce qui est mis dans la boite à diner des 

élèves, mais que l’école tient à enseigner aux étudiants les bienfaits de 

l’alimentation saine.  

 

12. Points saillants 

- Nous avons élus Yic Camara au poste de président, Micheline Charrois au poste 

de vice-présidente et Sophie Nadeau comme secrétaire. 

- Les réunions auront lieu le premier mardi de chaque mois, à 18h45, soit les : 5 

novembre 2019, 3 décembre 2019, 7 janvier 2020, 4 février 2020, 3 mars 2020, 7 

avril 2020, 5 mai 2020 et le 2 juin 2020. Bienvenue à tous! 

- Nous aimerions remercier tous les bénévoles qui ont œuvré lors de notre casino. 

- Rappel : Pour être bénévole à l’école ou lors des sorties scolaires, on doit avoir 

remis notre formulaire de vérification de dossier criminel.  

 

13. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 5 novembre 2019 à 18h45. 

 

14. Fermeture de la réunion 

- à 21h00, proposée par Micheline Charrois, appuyée par Fatima Zaid. 
 


